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Сторірка 1

Законом України №3219 частково
знято обмеження на проведення
документальних перевірок
Переглядів: 362
09 жовтня 2023

ГУ ДПС у Вінницькій області нагадує, що Законом України від 30 червня 2023 року №3219-ІХ
частково знято обмеження на проведення контролюючими органами документальних перевірок.
Зазначене стосується документальних позапланових перевірок, які проводяться на звернення
платника податків та/або з підстав, визначених підпунктами 78.1.1 (у частині документальних
позапланових перевірок платників щодо яких отримано інформацію, що свідчить про порушення
податкового законодавства з питань оподаткування доходів, отриманих нерезидентами із
джерелом походження з України, та/або з питань оподаткування нерезидентів, які здійснюють
діяльність через відокремлені підрозділи, платників, які здійснюють діяльність у сфері виробництва
та/або реалізації підакцизної продукції, організації та проведення азартних ігор в Україні (гральний
бізнес), платників податків, які надають фінансові, платіжні послуги), 78.1.2 (в частині контролю за
трансфертним ціноутворенням), 78.1.5, 78.1.7, 78.1.8, 78.1.9, 78.1.12, 78.1.14 - 78.1.16, 78.1.21 та
78.1.22 пункту 78.1 статті 78 ПКУ, та/або документальних позапланових перевірок платників, щодо
яких отримано податкову інформацію, що свідчить про порушення валютного законодавства в
частині дотримання граничних строків надходження товарів за імпортними операціями та/або
валютної виручки за експортними операціями.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3219-IX#Text
https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

